BİLGİLENDİRME FORMU VE TAAHHÜTNAME

a- BİLSEM İşleyişi Hakkında
Remzi Sakaoğlu Bilim ve Sanat Merkezi'ne öğrenci devamıyla ilgili Millî Eğitim Bakanlığı Bilim ve Sanat Merkezi Yönergesinin 14. Maddesi gereğince velisi bulunduğum öğrencimin her eğitim döneminde devamsızlık süresinin %30’unu geçemeyeceği, % 30 unu geçtiği takdirde dönem sonunda kaydının silineceği konusunda bilgilendirildiğimi;
Öğrencimin devamı konusunda gerekli hassasiyeti göstereceğimi, öğrencimin devamsızlığı ile ilgili alınacak kararlara uyacağımı;
Öğrencimin yüz yüze eğitim süreci boyunca BİLSEM giriş-çıkış saatlerini takip ederek; giriş saatinden 10dk önce ve çıkış saatinden 10 dk önce BİLSEM'de hazır bulunacağımı;
Öğrencimin uzaktan eğitim olması halinde bu süreç boyunca BİLSEM yönetimi ve öğretmenleri tarafından bildirilen uzaktan eğitim programını özveri ile takip ederek, öğrencimin aktif katılımını sağlayacağımı;Beyan ve taahhüt ederim.
[bookmark: _GoBack]	b- Öğrenci Sosyal Medya Veli İzin Belgesi

Milli Eğitim Bakanlığımız 2017/12 Sayılı Genelgesi uyarınca, Remzi Sakaoğlu Bilim ve Sanat Merkezinde eğitim görmekte olan öğrencimin eğitim öğretim faaliyetleri kapsamında alınan ses, görüntü ve video kayıtlarının ve hazırlamış olduğu eserlerin (hikâye, resim, fotoğraf, şiir, vb.) Milli Eğitim Bakanlığına bağlı kurum ve kuruluşlarca kullanılan kurumsal internet siteleri ve sosyal medya hesaplarında yayınlanmasına izin veriyorum. Velisi bulunduğum öğrencinin kurumun tanıtımı, bilimsel, sosyal, kültürel vb. amaçlı yapacağı faaliyetlerin yayınlanacağı yazılı ve görsel medyada yer almasına ve röportaj vermesine izin veriyorum.  
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